

市住建局强力推进建筑施工扬尘整治工作

拒不停工企业(工地)停办一切手续

本报讯(记者邱爽)自我市开展蓝天工程建筑施工扬尘整治工作以来,市住建局结合承担任务,强责任、抓落实、严督导,全力推进我市蓝天工程建筑施工扬尘整治工作,截至9月29日,市住建局已先后对建筑施工企业(工地)下达整改通知书106份,对13家责任主体企业进行了约谈,对10家企业(工地)进行通报批评或处罚。

为进一步开展蓝天工程建筑施工扬尘整治工作,市住建局在整治中突出三方面的工作。

首先,紧抓建筑工地扬尘整治这一重点工作,结合我市建筑工地实际,制定排查计划,对79个市管工地扬尘现状逐一排查摸底,建立台账,通过开展企业自查、分区域检查和集中整治等措施强化动态管理,实行问题销号登记。截至目前,已规范围挡830多座、大门62个、门头59个,增置全封闭防尘棚92个,安装冲洗设备78套。42个建筑面积5万平方米以上的工地全部安装了视频监控。

其次,破解道路遗撒和渣土运输这一扬尘整治方面的重点难题。改进管理方法,增强监管的有效性,要求运输企业增设自动化全密闭装置和卫星定位设施,有效解决运输遗撒、随意倾倒问题。目前,市建管办管辖的110台渣土运输车辆全部改装完毕。进一步加强夜间监管。针对夜间易发生道路遗撒的现象,实行全程管理,防止管理上出现“真空”,加大夜间对出土地和渣土车的巡查,发现遗撒问题立刻解决。开展联合执法。主动抽出24名业务熟悉、素质全面的同志,与市公安局、市交通运输局组成联合执法机构,全力配合公安部门做好渣土遗撒、随意倾倒查处等工作,有效解决了管理盲区,提升了整治效果。

最后,补强道路保洁清扫这一薄弱点。一方面向上级业务部门申请专项经费219万元,帮助各区购置机械化清扫设备,使市区道路机扫率达到80%,清扫效率和效果明显提升;另一方面强化各区(管委)对道路清扫工作的日常督促检查,

严格落实“昼6夜4”洒水制度,为道路抑尘起到了积极作用。

与此同时,市住建局还在提高治理效能上下功夫。在城市道路路面维修中,抓住路面开挖环节,力增机械作业,力减人工开挖,降低扬尘污染。在黄土裸露整治中,抓住雨水偏多、土地有墒情等有利时机,先后补栽乔木1.3万多株、地被植物2300多平方米。经过补栽补种,减少黄土裸露面积1.5万多平方米。充分发挥数字化城市管理系统优势,加大扬尘类信息采集和处理力度。目前,累计受理涉及“蓝天工程”案件850件,微信平台受理市民举报135件,处置率100%。

为进一步加强督导,强化责任,市住建局实行周一例会、周间督察和周末报告制度,并把每周扬尘污染防治工作开展情况,以《工作简报》的形式上报市蓝天工程指挥部办公室,分指挥部正、副指挥长等,下发至各县(市、区)及相关业务部门。从而进一步强化了责任,调动相关参与单位的积极性,提升整治效能。为确保工作任

务落实,市住建局成立了7个检查组,根据任务分工,督导组分别实施拉网式排查、地毯式巡查、不定点抽查等办法深入开展督导,及时发现和解决扬尘整治中存在的难点和问题。针对发现的问题采取严管重罚措施。在坚持依法行政、文明执法的基础上,充分运用现有体制和机制的优势,对整改不力的企业实施严管重罚。

全市建筑施工扬尘治理工作开展以来,市住建局先后下达整改通知书106份,对13家责任主体企业进行了约谈,对7个企业(工地)进行通报批评,对3家企业进行处罚,取消文明工地评选资格1家,给予两个拒不停工的企业(工地)停止办理一切手续的处理。

治理大气污染 守护鹰城蓝天



旅游途中随手拍 大奖或许落你家

我市开展“文明旅游随手拍”公益征稿活动

本报讯(记者孙聪)外出旅游,欣赏沿途风光的同时,拿起手中的相机、手机记录下旅游中的文明现象,参与公益分享活动,说不定还能获大奖。

为倡导文明旅游,创建文明和谐的旅游环境,市旅游发展委员会9月30日发布通知,在全市范围开展“文明旅游随手拍”公益征稿活动。

游客、旅游从业人员及社会公众可以通过相机、手机随手拍摄有关文明旅游行为或不文明行为的照片,引起社会关注文明旅游,推动和提高游客文明旅游意识。拍摄者可以从宣传的角度,拍摄正面反映文明旅游的相关内容,如排队有序、文明用餐、文明监督引导、志愿者服务等,也可以从警示和监督的角度,拍摄不守秩序、破坏环境、在文物上乱写乱画等不文明行为,还可拍摄反映旅游、工商、公安、交通运输等相关部门、企业的从业人员在旅游管理和旅游服务中正反两面的内容。

征集作品格式不限,图片不小于3M。提交的作品须注明事件发生时间、地点、人物等简短信息,投稿者须对作品内容的真实性负责,主办方对所投作品享有作品著作权及使用权。投稿作品请发送至电子邮箱pdsta@163.com,邮件主题注明“文明旅游随手拍投稿”,征稿活动自即日起至2015年12月31日24时,联系电话:2880000。

本次活动设置一等奖一名,奖金1000元;二等奖三名,奖金各500元;三等奖10名,奖金各200元;优秀奖100名,奖励精美纪念品一份,所有获奖者均颁发获奖证书,评奖过程将邀请纪检监察部门进行全程监督。获奖作品将在市旅游局官网、微信公众平台展示,并择优推荐参选省旅游局组织开展的“文明旅游随手拍”公益摄影大赛。



鹰城街道国旗飘

9月30日,和平路中段一商家门前国旗飘扬。“国庆节”到了,众多市民和商家为表达喜悦之情和对伟大祖国的无限热爱,纷纷将国旗、挂在自家门前,一时间,鹰城街头处处可见鲜艳的五星红旗迎风飘扬。

本报记者 姜涛 摄

我市对国庆期间安全生产进行部署

各级领导要带队深入基层加强督导检查

本报讯(记者吴学清)为抓好国庆长假期间各项安全措施落实,防范各类生产安全事故发生,我市对节日期间安全生产工作进行了部署。9月30日,市安监局有关负责人介绍,按照要求节日期间各级领导必须带队深入基层加强督导检查。

针对节日期间群众出行和活动增多,人流、物流、车流剧增,事故易发多发的特点,我市要求各级、各部门、各单位制定应急预案,强化监督和管理,并加大检查力度,切实做到组织领导到位、工作

措施到位,坚决防范各类事故发生;认真贯彻落实“党政同责、一岗双责、失职追责”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求,层层落实安全责任,明确职责分工;主要领导对薄弱环节、重点部位要做到心中有数,节日期间要深入一线,对本地区本行业实施督导检查,及时消除安全隐患,堵塞安全漏洞,对于一时不能整改的安全隐患,要督促有关单位按照“五落实”的要求加强安全防范。节日期间,凡因责任不落实、措施不到位而发生

生产安全事故的,将依法从严追究有关人员的责任。

我市同时要求各级、各部门、各单位加强节日期间的应急值守,及时充实救援力量,配备必要救援装备、器材和物资,保持临战待命状态,一旦发生险情,能够快速、有效处置;坚持24小时值班制度和领导干部带班制度,值班人员要坚守岗位,尽职尽责,加强巡查,遇突发事件要按规定及时、准确报告有关部门,属地政府和有关部门领导要及时赶赴现场组织抢险和处置,确保社会稳定。

公告

代称申请办理房屋所有权登记,房屋坐落:卫东区建安路西9号院5号楼北单元2层北户,现公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内到我单位提出书面异议,逾期未收到书面异议的,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权籍监管所



市派第一书记培训班开班

本报讯(记者常洪涛)9月30日上午,由市委组织部、市扶贫办联合举办的市派第一书记培训班开班,143名驻村第一书记的机关干部接受培训。

公告

李伟丽申请办理房屋所有权登记,房屋坐落:卫东区五洲路桥头信德住宅楼北单元1层南数第二间,现公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内到我单位提出书面异议,逾期未收到书面异议的,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权籍监管所

平顶山市环境空气质量监测点位日报

(检测时间段:2015年9月29日0:00—24:00)

监测因子及状况 市区监测点位	PM ₁₀	PM _{2.5}	SO ₂	NO ₂	CO	O ₃ -8h	首要污染物及AQI	质量描述	AQI日比较
	(μg/m ³)	(μg/m ³)	(μg/m ³)	(μg/m ³)	(mg/m ³)	(μg/m ³)			
新华区(规划设计院)	163	81	24	19	0.6	72	细颗粒物PM _{2.5} , 108	轻度污染	升高
卫东区(新华宾馆)	126	82	22	26	1.2	130	细颗粒物PM _{2.5} , 109	轻度污染	升高
湛河区(高压开关厂)	148	95	24	25	1.1	132	细颗粒物PM _{2.5} , 125	轻度污染	升高
新城区(工学院)	125	75	32	24	1.3	78	细颗粒物PM _{2.5} , 100	良	降低

注:该数据为点位均值,用于向公众提供健康指引。平顶山市环境空气质量日报及实时数据以环保部环境监测总站审核后发布的数据为准。具体可查询网址:www.cnemc.cn

黄庚侗在新华区调研时指出

加强防控体系建设 提升群众安全感

本报讯(记者何思远)9月29日下午,市委常委、政法委书记黄庚侗带领市委政法委、市公安局有关负责人到新华区调研社会治安防控体系建设。

黄庚侗先后来到凯撒购物广场、和平路商业步行街、开源商贸城等地,实地查看人防、技防、物防建设情况,随机走访商户和群众,认真了解社会治安状况,并在新华区中兴路街道主持召开座谈会。

在听取新华区和市公安局的情况汇报后,黄庚侗指出,提升群众安全感和平安建设工作的出发点和落脚点。各级各部门要高度重视社会治安防控体系建

设,科学规划、加大投入、规范管理、提高效能,切实解决群众反映强烈的突出治安问题,让群众居家安心、出门放心。要抓好治安防范,加强重点场所、重要时段的巡逻防控,不断扩大高清视频监控覆盖面,消除治安防控死角。要加大打击力度,严厉打击“两抢一盗”等多发性犯罪,对惯犯、累犯深挖细查,解决好收押难、起诉难等问题,避免抓了放、放了抓。要加大宣传力度,积极向群众普及防盗、防抢、防诈骗常识,提高群众自我防范意识和能力,大力宣传政法机关打击犯罪工作成效,努力赢得群众的支持。

黄庚侗作出批示

向郑长坡同志学习 树政法干警好形象

本报讯(记者何思远)本报9月22日一版刊发的长篇通讯《金色盾牌热血铸就》,对公安干警郑长坡先进事迹进行报道。近日,市委常委、政法委书记黄庚侗对此作出批示:

“郑长坡同志的先进事迹,充分展现了人民警察的高尚风采,十分感人,令人敬佩,是践行‘三严三实’的优秀代表,为鹰城政法队伍争了光。全市政法干警要以郑长坡同志为榜样,深入学习宣传他的事迹,树立政法干警的良好形象。”

郑长坡,男,中共党员,大学文化,1994年7月从警,从事过治安、

防爆、特警、交巡警等工作,现任市公安局高新派出所巡防大队副大队长,二级警督警衔,先后荣立个人三等功两次,获个人嘉奖一次。

今年2月3日晚,郑长坡和同事在辖区道路布控执行公务,被嫌疑车辆撞倒,颅脑严重损伤,多处骨折,虽经全力抢救脱离了生命危险,但留下了言语不清、行走不便的后遗症。术后的郑长坡以坚强的毅力,积极配合医生和家人进行康复治疗,希望早日回到工作岗位。

王天顺在卫东区调研淇河综合治理工程时强调

按时完成征迁任务 加紧开工支流治理

本报讯(记者孙聪)9月30日下午,市人大常委会副主任、市淇河治理工作指挥部副指挥长王天顺带领市指挥部工程、综合等部门负责人到卫东区调研淇河综合治理工程。

王天顺一行现场察看了卫东区淇河综合治理工程安置区附属物和建筑物的清除工作,听取了卫东区的征迁、安置和支流治理工作汇报。

王天顺指出,卫东区淇河治理工作指挥部和淇河街道、大营村的有关工作人员通过艰苦努力,完成了安置地上附属物和建筑物的清除工作,征迁安置工作准备充分,

充分调研和征求了群众意见,这一点值得肯定,但整体征迁进度还有待加快。

王天顺强调,淇河综合治理工程正在紧张推进,目前正是施工的黄金时节,事关工程全局的征迁工作已无退路,卫东区要进一步提高认识,增强紧迫感和使命感,按照10月底前必须全面完成征迁任务的目标,制定具体的工作计划,坚持公正、公开、透明的原则,充分发挥党员的模范带头作用,按时完成征迁任务。同时,卫东区要加紧辖区内淇河支流的治理,十一假期过后尽早开工。

冯晓仙在检查秸秆禁烧及综合利用工作时强调

坚决打赢秋季秸秆禁烧攻坚战

本报讯(记者刘晓雷)9月30日,副市长冯晓仙带领市直有关部门的负责同志到鲁山县、宝丰县检查秸秆禁烧及综合利用工作。

冯晓仙一行先后来到鲁山县马楼乡、宝丰县闹店镇、河南源源乳业有限公司实地察看,详细了解当前收秋进度、秸秆禁烧巡查、秸秆还田面积、青贮数量及收益等情况。

冯晓仙强调,临近国庆假期,要切实摒弃畏难厌战情绪和懈怠心理,保持高压态势不放松,进一步落实秸秆禁烧重点工作,做到宣传发动到位、职责落实到位、部门分包到位、管理到位、巡查督导到

位、责任追究到位,坚决打赢秋季秸秆禁烧攻坚战和综合利用持久战。要落实网格化管理责任体系,进一步明确乡镇、片区、村组的职责,将禁烧任务细化到田、分解到人,实行全天候值守、巡查。要开展广泛的宣传动员,保持巡查督导力度不放松,切实做到有烟必查、有火必罚、有灰必究,发现一起,查处一起,绝不姑息。要大力推进综合利用工作,因地制宜、鼓励创新,加强部门沟通协作,实行订单作业,积极发展秸秆青贮、粉碎还田,形成多元化利用格局,实现环境效益、经济效益和社会效益的共赢发展。

李哲在我市与苏宁云商合作发展电子商务推进会上强调

把握机遇 深度合作 共赢发展

本报讯(记者吴学清)9月29日上午,我市与苏宁云商合作发展电子商务推进会在平顶山博物馆报告厅举行,副市长李哲出席。

李哲在讲话中指出,目前电子商务发展势头强劲,其与现代物流的融合发展,正在对全社会的生产方式、生活方式和消费方式产生颠覆性的影响。我市发展电子商务的潜力巨大,拥有良好的消费基础和工商企业基础,电子商务发展势头良好,但也要清醒地看到我市电子商务仍处于发展的初期阶段,与先进地区相比还有较大的差距。

李哲强调,苏宁云商作为全球

化的电商平台,发展优势明显。我市要通过与苏宁云商的深度合作,着力推动全市电商企业实现全覆盖。各县(市、区)要高度重视电子商务的发展,为电子商务行业创造良好的发展环境,有条件的地方要尽快鼓励、引导各类企业入驻“苏宁云台”,广泛开展电子商务的实践和应用,推动全市电子商务实现较大飞跃,进一步提升群众生活信息化、便利化水平,取得合作共赢、互惠互利的成效。

推进会上,市商务局与苏宁云商集团签署了推进电子商务发展合作框架协议;我市部分企业分别与苏宁云商签署了合作协议。

市公安局党委作出决定

开展向郑长坡同志学习活动

本报讯(记者卢晓兵 通讯员董亚东)9月29日,市公安局党委作出决定,在全市公安机关和广大公安民警中开展向郑长坡同志学习活动。

决定指出,郑长坡同志是全市公安民警的榜样,是全市公安民警学习的楷模。要把开展向郑长坡同志学习活动与正在开展的“三严三实”专题教育相结合,

与推进公安工作、加强队伍建设相结合,不断把学习引向深入。全市广大公安民警要对郑长坡同志的先进事迹,从思想、工作、作风等方面认真查找差距和不足,进一步明确努力方向,要以郑长坡同志为榜样,在各自岗位上扎实工作,拼搏奉献,为维护平顶山社会大局稳定作出新的更大贡献。

声明

声明人:尤景朝,男,65岁,生于1950年10月18日。现住平顶山市湛河区轻工路街道办事处柏楼嘉苑,身份证号:41041119501018051X。声明人声明在2012年9月3日向平顶山市湛河区轻工路街道办事处柏楼村委会申请将自己的宅基地户名(户名尤景朝)更名为尤水强,现声明原申请无效。

声明人:尤景朝
2015年10月1日

注销公告

河南青春梦文化传播有限公司(注册号:41040000041588)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告
河南青春梦文化传播有限公司
2015年10月1日

石龙区国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让结果公示

经石龙区人民政府批准,石龙区国土资源局于2015年9月21日至2015年9月30日,对1宗国有建设用地使用权进行了公开挂牌出让,现将挂牌成交结果公示如下:

平龙国土出[2015]01号宗地,位于石龙区昌茂大道北段,总面积74.99亩,出让用途为工业用地,出让年限为50年。最终由李文龙以16.6万元/亩,总地价1244.834万元竞得。

石龙区国土资源局
2015年10月1日